

Epos - Sennheiser Expand 80 Speakerphone pour Audioconférence

EPOS EXPAND 80, 5.0, 980 g, Noir



Marque: Epos - Sennheiser

Référence: 1000202

Prix: 778.80€

Critères associés :

Recherche Avancée: Sennheiser Speakerphones

Epos - Sennheiser Expand 80 Speakerphone pour Audioconférence

EPOS EXPAND 80.

Largeur: 316 mm, Profondeur: 119 mm, Hauteur: 46 mm.

Largeur du colis: 475 mm, Profondeur du colis: 57 mm, Hauteur du colis: 212 mm.

Largeur du carton principal: 47,5 cm, Longueur du carton principal: 24 cm, Hauteur du carton principal: 35,5

cm.

Poids et dimensionsLargeur316 mmProfondeur119 mmHauteur46 mmPoids980 gDétails techniquesCouleur du produitNoirModèle du Bluetooth5.0BluetoothOuiProfils BluetoothA2DP,AVRCP,DI,HFP,HSPHautparleurs intégrésOuiCâbles inclusUSBCommande de volumeBoutonsAdaptateur secteur fourniOuiPortée Bluetooth30 mTempérature d'opération5 - 55 °CTempérature hors fonctionnement-20 - 70 °CInformations sur l'emballageLargeur du colis475 mmProfondeur du colis57 mmHauteur du colis212 mmPoids du paquet1,58 kgDonnées logistiquesLargeur du carton principal47,5 cmLongueur du carton principal24 cmHauteur du carton principal35,5 cmQuantité par carton principal4 pièce(s)

Epos - Sennheiser Expand 80 Speakerphone pour Audioconférence

Epos - Sennheiser Expand 80 Speakerphone pour Audioconférence

Epos - Sennheiser Expand 80 Speakerphone pour Audioconférence

Lien vers la fiche du produit